

# 学生工作简报

【第 180 期】

机械工程学院分团委  
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 11 月 22 日

## 遵守校纪校规 争做文明学生

——记机械工程学院 11 月 22 日主题班会

校纪校规是为了使我们在德、智、体、美、劳各个方面获得健康成长而提出的行为准则和人际交往的基本要求。为了让同学们更加了解校纪校规，争做文明学生，新疆大学机械工程学院于北京时间 2020 年 11 月 22 日，举办了相关主题班会。此次主题班会由各班级自行组织，班长主持，全体同学参加。



班会开始，最先进行的是爱校荣校主题教育活动。首先班长带领大家重温了新疆大学的校歌。校歌，是一个学校文化精神，治学理念，教学初衷的直观体现，学习校歌，可以

增强同学们的集体意识和归属感，让同学们充满对学校的热爱，学习校歌的过程，也是同学们对校训的进一步理解过程，提升自己心灵觉悟的过程，紧接着班长带着同学们学习了校纪校规。通过学习校纪校规，同学们对大学生活有了许多新的认识，对自己今后的生活有了新的规划，对于未来少了一些未知的恐惧，多了一点自信。合理安排自己的学习计划，遵守校规校纪，拿出当代大学生积极进取的精神在现在的年纪去奋斗，去努力，创出自己的一片天。班会结尾，班长带领同学们思考如何在生活中争做文明学生，同学们积极踊跃地进行发言，彼此之间交流着各自的心得理解。至此，班会完成了所有既定目标，班会顺利结束。



此次主题班会，增强了学生们爱校荣校的团队意识和集体精神，也让同学们明白应该时刻规范自己的行为举止，为自己，更为大家营造一个和谐美好的校园环境。人没有绝对的自由，就像高飞的风筝需要线的牵引、嬉戏的鱼儿离不开水的滋养，我们也应该时刻遵守校规校纪，无规矩，不成方圆。目前的我们应该用困难磨练自己，用知识武装自己，用

时间打磨自己，争做文明学生，为文明新中国出一份力。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

---

信息员：徐万轩

摄影：邱飞贺